

## ТЕХНІЧНА КАРТА МАТЕРІАЛУ

## Sika® Separol® Vegetal-56 DP

Мастило для захисту обладнання на рослинній основі

## ОПИС

Sika® Separol® Vegetal-56 DP - антиадгезійний та антикорозійний засіб для захисту та консервації машин і обладнання, що пов'язані з виробництвом бетону. Виготовляється з рослинної сировини для безпеки користувачів та захисту навколишнього середовища.

## ЗАСТОСУВАННЯ

- Sika® Separol® Vegetal-56 DP використовується як засіб захисту та консервації обладнання на заводах з виробництва бетонних сумішей (змішувачі, лотки, автобетонозмішувачі, бетононасоси, форми тощо)
- Sika® Separol® Vegetal-56 DP за певних умов може тимчасово використовуватись як мастило для металеві або дерев'яної опалубки (для будь-якої іншої основи проконсультуйтеся з нами або виконайте попередню перевірку на сумісність).

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО МАТЕРІАЛ

Пакування	бочка 210 л, єврокуб 1000 л
Вид / Колір	Рідина від світло-жовтого до коричневого кольору
Термін придатності	Мінімум 3 роки у оригінальній непошкодженій упаковці
Умови зберігання	Зберігати у приміщенні, захищеному від морозу та джерел тепла
Густина	0,91 кг/л при 20°C

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ

Витрата	1 літри Sika® Separol® Vegetal-56 DP вистачає для покриття від 40 до 60 м <sup>2</sup> залежно від типу та стану основи і умов нанесення
---------	--

## ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПЕРЕВАГИ

- застосовується для покритих і непокритих металевих основ
- усуває налипання бетону, розчину та цементного молочка до оброблених поверхонь
- містить інгібітор корозії
- глибоко проникає у структуру металів
- надає поверхні водовідштовхувальні властивості

## ЕКОЛОГІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Вміст бензо[а]піренів &lt; 10 ppm

## ОСНОВА ДАНИХ МАТЕРІАЛУ

Всі технічні дані в даній Технічній карті матеріалу базуються на лабораторних випробуваннях. Реальні характеристики можуть варіюватися з причин, що не залежать від нас.

## ЗАСТОСУВАННЯ

Не допускається розведення або змішування Sika® Separol® Vegetal-56 DP з іншими матеріалами. Sika® Separol® Vegetal-56 DP наноситься тонким шаром на попередньо очищену від бруду і бетону поверхню за допомогою розпилювача, щітки або валика.

Для обробки форм невеликих розмірів і/або складних форм рекомендується після нанесення протерти поверхню за допомогою тканини або губки. В кінці робочого дня бризки бетону або розчину легко змиваються струменем води. Після висихання води, повторно нанесіть Sika® Separol® Vegetal-56 DP на чисту основу. Основи, що забруднені бетоном, розчином чи цементним молочком, перед нанесенням Sika® Separol® Vegetal-56 DP бажано очищати за допомогою засобу Isodecar.

Не наносьте на електричні дроти, кабелі та інші пластикові або еластомерні компоненти, оскільки засіб може викликати пошкодження. При інтенсивному використанні Sika® Separol® Vegetal-56 DP може розчиняти фарби на основі гліцерину або поліуретану.

Заборонено наносити засіб в присутності полум'я! Дотримуйтесь основних правил безпеки та охорони праці при використанні продукту.

Перед першим використанням на новій поверхні обов'язково проводити попередні тестування, які дадуть можливість переконатися, що інструкція із застосування та умови застосування продукту задовільні.

## ЗДОРОВ'Я ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА

## ПРАВОВА ІНФОРМАЦІЯ

Інформація, і, зокрема, рекомендації, які стосуються способу застосування та кінцевого використання продукції компанії Sika, надаються сумлінно, на підставі наявних досвіду і знань компанії Sika про продукцію, за умов належного зберігання продукції, поводження з нею та використання в нормальних умовах відповідно до рекомендацій компанії Sika. На практиці відмінності між матеріалами, поверхнями і фактичними умовами місця, в якому застосовується продукція, можуть виключати можливість надання будь-якої гарантії щодо товарного стану і придатності для продажу чи придатності для конкретного використання, а також виключати всяку відповідальність, яка може виникнути через будь-які правовідносини, у зв'язку з, або з наданих будь-яких письмових рекомендацій чи інших пропозицій. Замовник продукції повинен перевірити її придатність для передбачуваного застосування і мети. Компанія Sika залишає за собою право змінювати склад своєї продукції. Майнові права третіх сторін повинні бути дотримані. Всі замовлення приймаються згідно з діючими умовами продажів і поставок. Користувачі повинні завжди звертатися до останньої чинної редакції Технічної карти матеріалу відповідного виду, копії якої будуть надані за запитом.

### Сіка Україна

03038, м. Київ  
вул. Миколи Грінченка, 4  
Тел.: +38 044 492 94 19  
Факс: +38 044 492 94 18  
www.sika.ua

Технічна карта матеріалу  
Sika® Separol® Vegetal-56 DP  
Грудень 2024, Версія 01.01  
021405021000000017

SikaSeparolVegetal-56DP-uk-UA-(12-2024)-1-1.pdf

